Teopema Buera

Knacc: 8
Yuurens: [IaroBa JIroqMuna AHpeeBHa



IIpoBepka njoManrHend padOThI

Ne590

Ha"o:x*+x+c=0
Xq1— Xg = 6

Hanitu:c

Pemenue:

ITo Teoneme BueTa ans npHEeAeHHOrO KEAAPATHOrO YPaBHEeHHA
X{*¥ Xy =C
2y Tapg=—1

HzBecTHO,4TO X4 — X, = 6. Toraa coCTAEMM M PEIIHM CHCTEMY

rxl—X2=6, x2=6+x1, x2=6+x1, X2=6+X1, x2=6+x1,
<x1+x2=—1, {X1+XZ=-1, {x1+6+x1=—1,{2x1=—7, [X1=-7:2,
\ X1 %*X2 =C; X1 *¥Xq=Cj X1*¥Xq9=Cj X1 *¥X2=Cj X1*¥Xq2=Cj
'Xz =6+ X1, (X2 = 6— 3,5, Xg = 2,5, Xy = 2,5, Xg = 2,5,
*x1=—3,5, {x1=—3,5, {3'1:—3,5, { x1=—3,5, {x1=—3,5,
(X1 *X2=¢C; \xy*x,=¢; Wy*x,=c¢; \c=-35%x25; \c=-8,75;

OTeBeT: c = —8.75.



OTBETBTE HA BOIPOCHI

Kak ¢popmynupyercs teopema Buera miis
IIPUBEJICHHOIO KBaJpaTHOTO YpaBHCHUS ?

CymMMa KOpHEH MPHUBEICHHOIO KBaJpaTHOIO
ypaBHEHUS paBHA BTOPOMY KOI(DGDUIKUEHTY,
B3ITOMY C HOPOTUBOMNOJOXXHBIM 3HAKOM, a
IPOU3BEACHNE KOPHEH PaBHO CBOOOJHOMY UJICHY




OTBETBTE HA BOIPOCHI

Kak Bbl aymaere, npumMeHuMa JU TEOpeEMA
Buera s HEOpUBEASCHHOIO KBAJAPaTHOIO
ypaBHEHUS !



Pemnre ypaBHEHUE

5x2 —11x+2=0
D=121—-4x2x5=121—-40=81
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CBsi3aHBbI JIU KOPHHU YPABHEHUS C €TI0
KO3 (D (pHULIMEHTaAMU?



OTBETBTE HA BOIPOCHI

MoxeM JIu Mbl IAHHOE YPABHEHUE CEIATh
[IPUBEICHHBIM ?

Kaxk?

[logeanM ypaBHEHHE Ha CTapIIdi KOA(PMUIIHECHT.
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OTBETBTE HA BOIPOCHI

Ilocie geneHus Ha cTapluMid KOAPPUITUCHT
KOPHU YPABHECHHUS U3MEHATCSA?

Kak Ha3pIBalOTCS YpaBHEHUS, IMCIOIINE OOHU U T€
K€ KOPHHU?

IToackaska: mJist oTBETa Ha BOIIPOC OOpaTUTECh K YUEOHUKY (CBEICHUS
3a 7 KJ1acc, pa3aes « YpaBHEHUS», MyHKT 9)

MoskeM JIn MBI TEIIEPh NPUMEHUTH TEOpeMY Buera?



Teopema Buera i1 HENpUBEIECHHOTO
KBaJIpPaTHOTO YpaBHCHU S

2
[TycTs kBagpaTHoe ypaBHeHne ax” + bx + ¢ = 0 wumeer kopHU
XM Xy

PaBHOCHIIBHOE €My IIPUBEACHHOE KBAIPATHOE YPABHEHUE UMEET BUN:
210 c
X +-x+-=0
a a

Torna mo reopeme Buera:

Xy + X = —

1’1 = l'? e

—
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B reomeTpuu MBI CTaJIKUBAINUCH C TEM, UTO I
HEKOTOPBIX YTBEPKJICHUN OyJI€T BEpHO U
00paTHOE YTBEPKICHMUE.

BcnoMHUTE, KaKk COCTaBIISIIOTCSL OOpaTHBIC

YTBEPKICHUS.

Ecnu nanHoe yTBepxkIeHUEe ChOPMYIMPOBAHO B BUJE YCIOBHOTO
npemoxkeHus "eciu A, To B", To 0OpaTHbIM Ha3bIBaeTCS
yTBepx)KIcHHE "ecii B, To A", TO €CTh Takoe, y KOTOPOTO YCJIOBUEM
ABJIACTCS 3aKJITFOYECHUE MIEPBOTO YTBEPKICHUS, a 3aKIIFOYCHUEM -

€10 K€ YCJIIOBHC.



JlaBaliTe cocTaBUM OOpaTHOE

YTBEPKICHUE IJI1 TEOpEMBI Bruera
IIpaMoe yTBepx)acHUE

Ecin 1) ypaBHeHHUE x> £px+g=0 TO| X1 TX2=—P

Ecau

IPUBEACHHOE
2) x1 1 X2 — KOpHH,

X1*¥X2=4Q

Yci10BHUE aKJIIOUcHUE

m 1 n — 4Yuciia Takue, 4T1o
m+n=-—-p
mxn=gq,

TO

m U n — KOPHU
IIPUBEJICHHOTO

KRAThaTHOTO YPAaBHEHUS
x“+px+q=0

OOpaTHOE YTBEPKICHUE




C nmomonipio TeopeMbl Buera mpoBepum,
IDABUJIBHO JIM MbI HAIILJIM KOPHH.
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Penienue 3agau

No580 (1,%)
Hanjgure cyMMy U IPOU3BEAECHUE KOPHEU
YpaBHEHUS:

) 2x2—9x—10=0

[To Teopeme Buera /it HENPUBEIECHHOTIO KBAAPATHOIO YPABHEHUS:

9
Xy tXx,= 5

Xq %Xy = —5

OtBeT: 4,5; -5



Penienue 3agau

No580 (1,%)
Hanjgure cyMMy U IPOU3BEAECHUE KOPHEU
YpaBHEHUS:

K)—z2+z=0

[To Teopeme Buera /it HENPUBEIECHHOTIO KBAAPATHOIO YPABHEHUS:
A + ZA = -1

Zy%Z, =0

OtBeT: -1; 0



Penienue 3amau
Ne581 (a)

Pemure ypaBHEHHE U BBIIIOJIHUTE IPOBEPKY 110
TeopeMe, o0paTHOM TeopeMe Buera:
x*—=2x—9=0
Hanpgem quckpumunant: Dy, =1+ 9 =10
I1Io ¢popMyse KopHEH KBaJIpaTHOIO ypaBHEHUS ITOJIy4YaeM:

x, =1+V10
x,=1-—+v10

[TokaxkxeM, YTO KOpHU HAWJECHBI IPABUJIBHO. B TaHHOM ypaBHEHUU
K0A(P(ULIMEHT p paBeH -2, a CBOOOIHBIN YJIeH ( paBeH -9. Torna:
x.+x.=1+ \""E_-i- 1-— \"'E_:Z

xyxx, = (1+4/10)* (1 —4/10) =1—-10= -9

3HAYUT, 110 TeopeMe, 0OpaTHON TeopeMe BueTa, 3T uuncia saBiastoTCs

KOPHSIMHM JAHHOT'O,KBaJIpPATHOTO YPABHCHUS.

C x;=1+vV10
OtBeT: -



Ne583 (a)
Haligure mog0opoM KOpHU YpPaBHEHUS: x2 —9x+ 20 =0

JuckpumuHanTt D=81-4*20 — nmonoxureabHoe yncio. [Iycth m u n —
KOpHHU ypaBHEHUs. Toraa

PR I P
mxn = 20

Ecin m 1 n — nenple yuciia, To OHU SBJISIOTCS JeauTessiMu uyncia 20.
HyXHO y4ecTh, 4TO CyMMa 3THUX 4MCEN paBHa 9.

5%4

5+4=9

IMOIXOIUT

mxn = 20

5%(-4)
-5-4=-9
HE HOIXOIUT
10*2
_ -10%(-2)
10+2=12 10-2=-12

HE NOAXOIUT

OtseT: 5; 4

HE IMOJIXOIUT



PeninTe camMmoCcTOATEIILHO

Ne594 (a)

He pemras ypaBHEHUE, BBIICHUTE, UMEET JIU OHO
KOPHH, U €CJIU UMEET, TO OIPEACIUTE UX
3HAKH.

x2+7x—1=0

YkazaHue: I ONPEAECICHU 3HAKOB BOCIIOIB3YUTECHh TEOPEMOU
Buera.



JlomammHss padoTa

. 23 (Teopema Buera, oOparHas Teopema
Buera)

Ne580 (e,3), 593, 594(0, n)



